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SVARIGI DROSIBAS NORADI|UMI

Zibens uzliesmojums ar bultas uzgala simbolu vienadmalu trisstari ir paredzets, lai bridinatu lietotaju par neizolétu
“bistamu spriegumu” izstradajuma korpusa, kas var bat pietiekami liels, lai raditu elektriskas stravas trieciena risku

cilvekiem.

Izsaukuma zime vienadmalu trisstairf ir paredzéta, lai bridinatu lietotaju par svarigam ekspluatacijas un apkopes

(apkopes) instrukcijam izstradajumam pievienotaja literatara.

1) Izlasiet Sos noradijumus.

2) Saglabajiet 3os noradijumus.

3) Teverojiet visus bridinajumus.

4 Izpildiet visus noradfjumus.

5) Neizmantojiet 30 ierici Gdens tuvuma.

6) Tiriet tikai ar sausu dranu.

7) Neaizsedziet ventilacijas atveres. Uzstadiet saskana ar raZotaja noradijumiem.

8) Neuzstadiet tuvu siltuma avotiem, pieméram, radiatoriem, siltuma registriem, plitim vai citam iericém (ieskaitot pastiprinatajus),

kas rada siltumu.

9) Neparkapiet polarizéta vai zeméjuma spraudna drosibas mérki. Polarizétam spraudnim ir divi asmeni, no kuriem viens ir
plataks par otru. Zemajuma tipa kontaktdaksai ir divi lapstinas un tresais zeméjuma zars. Jusu drogibai ir paredzéts platais
asmens vai tresais zars. Ja komplekta ieklauta kontaktdaksa neietilpst jasu kontaktligzda, konsultéjieties ar elektriki, lai

nomainitu novecojuso kontaktligzdu.

10) Aizsargajiet stravas vadu no uzkaps vai joTpasi pie 5am, kor am un vieta, kur tie iziet no
ierices.

1 Izmantojiet tikai razotaja noraditos piederumus/piederumus.

12) Lietojiet tikai ar ratiniem, stativu, stativu, kronsteinu vai galdu, ko noradijis razotajs vai pardod kopa

ar ierici. Kad tiek izmantoti rati, esiet piesardzigs, parvietojot ratinus/

aparatu kombinacija, lai izvairitos no ievainojumiem apgasanas rezultata.
13) Atvienojiet 30 ierici zibens negaisa laika vai tad, ja ta netiek lietota ilgu laiku.

14) Visus apkopes darbus nododiet kvalificétam servisa personalam. Apkope ir nepiecieSsama, ja ierice ir jebkada veida bojata,
pieméram, ir bojats barosanas vads vai kontaktdaksa, aparata ir izlijis Skidrums vai iekritusi priekmeti, ierice ir bijusi paklauta

lietus vai mitruma iedarbibai, nedarbojas normali. , vai ir nomests.

15) Lai pilniba atvienotu 3o ierici no mainstravas tikla, atvienojiet stravas padeves vada spraudni no mainstravas kontaktligzdas.

16) Stravas padeves vada kontaktdak3ai japaliek viegli darbinamai.
17) BRIDINAJUMS - lai samazindtu ugunsgréka vai elektriskas stravas trieciena risku, nepaklaujiet $o ierici lietus vai mitruma iedarbibai.

18) Nepaklaujiet 5o iekartu pilieniem vai §lakatam un parliecinieties, ka uz iekartas netiek novietoti ar kidrumu pilditi prieksmeti,

pieméram, vazes.

19) Aiz iekartas saglabajiet vismaz 6 collas (15,25 cm) brivas gaisa telpas, lai nodro3inatu pareizu ierices ventilaciju un dzesésanu.

20) UZMANIBU ! Plaukta uzstaditiem jaudas pastiprinatajiem turiet visus vadus un materialus talak no ierices saniem un laujiet iericei 2

mindtes atdzist, pirms to iznemat no stativa korpusa.

21) Pastiprinataji un skalrunu sistémas un austinas/austinas (ja ir aprikojuma) sp&j radit Joti augstu skanas spiediena limeni, kas
var izraisit islaicigus vai neatgriezeniskus dzirdes bojajumus. Esiet uzmanigi, iestatot un regulgjot skajuma limeni lieto3anas

laika.

22) PAZINOJUMS PAR FCC ATBILSTIBU: 3T iekarta ir parbaudita un atzita par atbilsto3u B klases digitalas ierices ierobeZojumiem

saskana ar FCC noteikumu 15. dalu. Sie ier ir paredzati, lai nodroinatu sapratigu pret kaitigiem
traucgjumiem, uzstadot dzivojamo telpu. Sis aprikojums generg, izmanto un var izstarot radiofrekvenéu energiju, un, ja to
neizmanto saskana ar instrukcijam, tas var radit kaitigus radiosakaru traucgjumus, un nav garantijas, ka traucgjumi neradisies
konkréta instalacija. Ja 5T iekarta rada kaitigus traucéjumus radio vai televizijas uztversanai, ko var noteikt, izslédzot un
iesledzot iekartu, lietotajs tiek aicinats meginat novérst traucgjumus, veicot vienu vai vairakus no Siem pasakumiem:
parorientgjiet vai parvietojiet uztvéréja antenu. , palieliniet attalumu starp iekartu un uztvéréju, pievienojiet iekartu

kontaktligzdai kede, kas atskiras no uztvéréja kedes. Sazinieties ar izplatitaju vai pieredzgjusu radio/

TV tehnikis, ja nepieciesama palidziba ar traucgjumiem. PIEZIME. FMIC nav atbildigs par nesankcionétam aprikojuma

modifikacijam, kas varétu parkapt FCC noteikumus un/vai anulét izstradajuma droSibas sertifikatus.

23) BRIDINAJUMS . Lai saglabatu izstradajuma drosibu, izstradajumi ar iek$&jam vai aréjam (akumulatoru) baterijam: « Baterijas un/vai

izstradajumu, kura tie ir uzstaditi, nedrikst paklaut parmérigam karstumam, pieméram, saules stariem, ugunij vai tamlidzigiem

“Ja ir nepareizi p , var rasties risks/

aizstats. Nomainiet tikai ar tada pa3a vai lidzvértiga tipa akumulatoru, kas noradits instrukcijas vai uz izstradajuma.

24) UZMANIBU - Atvienojiet ierici no stravas un laujiet tai atdzist, pirms pieskaraties/nomainat vakuuma caurules.

25) BRIDINAJUMS - pirms stravas kontaktdak3as pievienosanas elektrotiklam, nodroginiet zeméjuma savienojumu. Un, atvienojot

noteikti jiet to pac stravas kor iznem3anas no elektrotikla.

26) Aparats ar I KLASES konstrukciju (iezeméts tips ar trisdaksu spraudni) japievieno MAINS kontaktligzdai ar aizsargajosu

zemgjuma savienojumu.

27) BRIDINAJUMS - izmantojiet tikai pastiprinataja acija ieklauto mainstra adapteri. Ierici drikst pievienot tikai
drosibas agentdras sertificétam barosanas avotam (adapterim), kas ir apstiprinas lieto3anai un atbilst piemérojamajam

vietgjam un valsts normativajam drosibas prasibam.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

El relémpago con el simbolo de cabeza de flecha dentro de un triangulo equilatero tiene por objeto alertar al usuario
de la presencia de “voltaje peligroso” no aislado dentro del gabinete del producto, que puede ser de magnitud

suficiente como para constituric de eléc de ries un ries para las personas.

El signo de admiracién dentro de un triangulo equiltero tiene por objeto alertar al usuario a la presencia de

fontoses instrucciones de operacién y mantenimiento (servicio) en los documentos que acompanan al producto.

1) Lea estas instrucciones.

2 Saglabat estas instrucciones.

3 Atienda todas las advertencias.

2 Siga todas las instrucciones.

5) Nelietojiet este aparato cerca del agua.

6) Limpie solo con un pafio seco.

7 No bloquee ningun orificio de ventilacién. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8) No lo instale cerca de ninguna fuente de calor, como radiadores, registros de calefaccién, estufas u otros aparatos (incluidos

los amplificadores) que produzcan calor.

9) No elimine el objetivo de seguridad de la clavija polarizada o con conexién a tierra. Una clavija polarizada tiene dos hojas, una
de ellas més ancha que la otra. Una clavija con conexién a tierra tiene dos hojas y una tercera pata de tierra. La hoja ancha o
la tercera pata se suministran para su seguridad. Si la clavija suministrada no encaja en su enchufe, consulte a un electricista
para que reemplace el enchufe obsoleto.

10) Proteja el cable de alimentacién para que no sea pisado o pellizcado, especialmente en las clavijas, receptaculos de
conveniencia y en el punto en el que salen del aparato.

m Izmantojiet Gnicamente aditamentos o accesorios especificados por el fabricante.

12) Uselo Ginicamente con el carrito, soporte, tripode, abrazadera o mesa especificados por
el fabricante o que se venden con el aparato. Cuando se use un carrito, sea precavido
al mover la combinacion de carrito y aparato para evitar lesiones por volcadura.

13) Desenchufe este aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no se use durante periodos
prolongados de tiempo.

14) Refiera todo el servicio a personal cualificado. Se requiere servicio cuando el aparato se ha dafiado de cualquier forma, como
si se dafian el cable de alimentacién o la clavija, si se ha vertido un liquido o han caido objetos al interior del aparato, si el

aparato ha la estadoll la humedad, no funciona normalmente o ha caido.

15) Para desconectar completamente este aparato de la red de CA, desconecte el cable de alimentacion eléctrica del receptaculo
de CA.
16) La clavija eléctrica del cable de alimentacién se mantendra facilmente operativa.

17) ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.

18) No exponga este equipo a escurrimientos o salpicaduras, y asegtirese de que no se cologuen objetos llenos de liquido, como
jarrones, sobre el equipo.

19) Mantenga al menos 6 pulgadas (15,25 cm) de espacio de ventilacion sin obstrucciones detrés de la unidad para atlaujir su
ventilacién y enfriamiento adecuados.

20) PRECAUCION - En el caso de amplificadores de potencia montados en anaqueles, conserve todo el cableado y materiales alejados

de los lados de la unidad y atlauja que la unidad se enfrie durante 2 minutes antes de retirarla de a un anaque gabine.

21) Los amplificadores, sistemas de altavoces y auriculares (sea cual sea el dispositivo con el que esté equipada la unidad) son
capaces de producir niveles de presién sonora muy elevados que pueden llegar a producir problems de sordera tanto

temporal.com. Tenga mucho cuidado a la hora de ajustar los niveles de volumen al usar este aparato.

22) ADVERTENCIA RELATIVA A LA NORMATIVA FCC: Se ha verificado que este aparato cumple con los limites establecidos para
dispositivos digitales de clase B, de acuerdo a lo especificado en la seccion 15 de la normativa FCC. Estos limites han sido
disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra posibles interferencias molestas en instalaciones residenciales. Este
aparato genera, usa y puede emitir energia de radiofrecuencia y, si no es usado de acuerdo con lo indicado en estas
instrucciones, puede dar lugar a interferencias molestas en las comunicaciones de radio, sin que podamos de garantizar que
este se tipo de garantizar en una instalacion concreta. En el caso de que este aparato produzca cualquier tipo de interferencia
molesta en la receptn de la sefial de radio o TV (o que podré determinar facilmente apagando y volviendo a entender este
aparato), el usuario seré el responsable de tratar de soluiasionar esas interference medio de una o mas de las medidas
siguientes: reorientar o reubicar la antena receptora, aumentar la separacién entre este aparato y el receptor, conectar este
aparato a una salida de corriente o regleta distinta al del circuito al que esté conectado el receptor. Consultar al distribuidor
0a un técnico especialista en radio/TV para que le indique otras posibles soluciones. PIEZIME: EI FMIC nav atbildigs par
cualquier modificacion no autorizada sobre este aparato que pueda vilar la normativa FCC y/o anular las especificaciones de

sequridad del aparato.

23) ADVERTENCIA - Para mantener la seguridad de los productos con baterias internas o externas (paquete de baterias): +Las baterias
y el producto en el que estan instaladas no deberan exponerse a calor excesivo, como la luz del sol, like fue. *Puede haber
peligro de explosién si la baterfa se conecta o reemplaza de modo incorrecto. Reemplacelas slo con baterfas del mismo tipo

0 equale especificadas en las instrucciones o en el producto.

24) PRECAUCION — Desconecte esta unidad de la corriente y espere un rato hasta que se refrigere antes de
tocar / sustituir las valvulas.
25) PIESARDZIBA - Antes de conectar el cable de alimentacion a la corriente elektrolectrica, consiga una conexién a tierra. Ademas, a la

hora de desconectar esta toma de tierra, asegUrese de hacerlo después de haber extraido el cable de alimentacién del chasis.

26) Los dispositivos de CLASE I (enchufe de tres bornes con toma de tierra) como este deben ser conectados a una salida de
corriente que disponga de una conexién de toma de tierra de seguridad.
27) ADVERTENCIA - La unidad sélo se podra conectar a una fuente de alimentacién certificada por un organismo de sequridad

(adaptador) cuyo uso esté autorizado y que cumpla los requisitos de seguridad aplicables a nivel local y nacional.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Ce symbole avertit 'utilisateur de la présence d'une tension vaaraeuse non isolée dans le boltier du produit, qui peut 0 relampago com simbolo de cabega de flecha dentro de um triangulo equildtero destina-se a alertar ofiflizado
&tre suffisamment importante pour constituer un risque d‘électrocution. para a presenga de “tensio perigosa” dentro da estrutura do produto que pode ter magnitude sufic ara d

representar um elecostricoasquea as elecostricoasquea um.

Le symbole du point d'exclamation dans un triangle équilatéral avertit I'utilisateur de la présence d'instructions ~ ) » ) )
0 ponto de exclamaggo dentro do triangulo equilétero destina-se a alertar o utilizador para a presenc
importantes radiniekiem au fonctionnement et a I'entretien dans la documentation qui accompagne le produit. ) _ o _
de funcionamento e manutengdo (assisténcia técnica) na documentagdo que acompanha o produto.

1) Lisez ces instrukcijas.
1) Leia estas instrugdes.
2) Conservez ces instrukcijas.
2) Guarde estas instrucdes.
3) Respectez toutes les mises en garde.
3) Cumpra todas ka adverténcias.

4 Suivez toutes les instrukcijas.
4 Siga todas ka instrugdes.
5) Nutilisez pas cet appareil & proximité d'un point d'eau.
5) Néo use este aparelho préximo de agua.
6) Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.
6) Limpe apenas com um pano seco.
7 Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil en suivant les instructions du fabricant.
7 Nao blogueie quaisquer orificios de ventilaao. Instale de acordo com as instrugdes do fabricante.

8) Ne linstallez pas & proximité d'une source de chaleur, comme un radiateur, un four ou tout autre appareil (incluant les
8) Nao instale préximo de fontes de calor, tais como radiadores, saidas de ar quente, fogdes ou outros aparelho;
amplificateurs) produisant de la chaleur.
amplificadores) que produzam calor.
9) Ne modifiez pas la fiche polarisée (Kanada) ou la mise  la terre. Les fiches polarisées possédent deux lames, dont 'une est
9) Nao anule a finalidade de seguranca da ficha polarizada ou de ligacdo & terra. Uma ficha polarizada possui d|

plus large que lautre. Les fiches avec mise 4 la terre possédent deux broches plus une broche de terre. Lame plus large et la
sendo uma delas mais larga do que a outra. Uma ficha de ligagio a terra possui duas laminas e um terceira ponta de ligagao
terre sont des éléments de sécurité. Sila fiche ne atbilst pas & votre prize secteur, contactez un electricien pour la faire
aterra. Alamina larga ou a terceira ponta sdo fornecidas para sua seguranca. Se a ficha fornecida no couber na sug

remplacer.
consulte um electricista para substituir a tomada obsoleta.
10) Evitez de marcher sur le cordon secteur ou de le pincer, en particulier au niveau des fiches, des prises secteur et de I'embase
de l'appareil.
10) Proteja o cabo de alimentagao eléctrica do aparelho para que nao seja pisado ou dobrado especialmente na:
11) Izmantojiet unikalas detalas/accessoires spécifiés par le fabricant. . §
receptéculos ou no ponto onde o cabo sai do aparelho.
12) Izmantojiet unikalas iespgjas le chariot, le support, le trepied, la console ou la table spécifiés par le " § . - .
) Izmantojiet apenas acessérios/pegas especificados pelo fabricante.
fabricant ou vendus avec 'appareil. Lorsqu'un chariot est utilisé, prenez toutes les précautions .
) » ) ) 12) Izmantojiet o aparelho apenas com o carrinho, suporte, tripé ou mesa especificados pelo fabricante ou
nécessaires pour éviter les chutes lors du déplacement de I'ensemble chariot-appareil.
vendidos com o aparelho. Quando utilizar um carrinho, tenha cuidado ao deslocar a combinagao
carrinho/aparelho para evitar ferimentos provocados por uma possivel queda.
13) Déconnectez I'appareil kulons les orages ou les longues periodes d'inutilisation.

14) Confiez toutes les réparations a un technicien qualifié. Vous devez faire contréler cet appareil s'il a été endommagé de quelque § ~ 3 )
13) Desligue este aparelho durante trovoadas ou quando nao for utiliza-lo por um longo perfodo de tempo.

fagon que ce soit, comme lorsque le cordon secteur ou les fiches sont endommagés, qu'un liquide ou des objets se sont

infiltrés dans, étéppailreil, I'qué'ppailreil exposé & la pluie ou 'humidité, qu'il a subi un choc ou quil ne fonctionne pas
14) Ladziet todas ka reparagdes a pessoal de assisténcia qualificado. E necessaria assisténcia técnica quando o aparelhos se tiver
normalement.

danificado de alguma forma como, por exemplo, o cabo de alimentagdo ou a ficha esto danificados, foram derramados a

15) Pour déconnecter entiérement I'appareil du secteur (phase, neutre et terre), déconnectez la fiche du cordon secteur de la prise. o . B
liquidos ou dentroch doexpparho, estetroch doexpael a paraho ou humidade, o aparelho nao funciona normalmente ou sofreu
uma queda.

16) La fiche du cordon secteur doit demeurer pieejams visas temps. o ) _ i

15) Para desligar por completo este aparelho da corrente eléctrica de CA, desligue a ficha do cabo de alimentagao do receptéculo

17) MISE EN GARDE — Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution, n'exposez pas cet appareil aux intempéries vai & de CA.

Ihumidité. X o .
16) Ficha elektrolectrica do cabo de alimentagéo ird permanecer pronta a funcionar.
18) N'exposez pas cet appareil  I'humidité ou aux projections liquides. Ne posez pas de récipient rempli de liquide, tel qu‘un vase,

17) ADVERTENCIA — Para reduzir o risco de incéndio ou choque eléctrico, ndo exponha este aparelho a chuva
sur cet appareil. ou mitrinatajs.
19) Maintenez un espace d'au moins 15 cm (6 pouces) a l'arriére de I'appareil pour laisser circleler I'air et permettre une ventilation , ‘
18) Néo exponha este equipamento a gotejamento ou salpicos e certifique-se de que ndo sdo colocados objectos com liquidos,

et un refroidissement convenables. )
tais como jarras, sobre o equipamento.
20) UZMANIBU - Pour les amplificateurs de puissance montés en Rack, ne placez pas de cables et matériaux & proximité des cotés
19) Mantenha desobstruido pelo menos 15,25 cm de espaco por tras da unidade para que a unidade disponha de ventilagio e

de I'appareil. Laissez I'appareil refroidir kulons 2 mindtes avant de le pensioner du Rack.
arrefecimento adequados.

20) CUIDADO - Para amplificadores montados numa estante, mantenha todas as ligages eléctricas e materiais afastados das partes

21) Les amplificateurs, les haut-parleurs, les enceintes, les casques et écouteurs (selon le cas) peuvent produire des niveaux
laterais da unidade e deixe a unidade arrefecer durante 2 minutes antes de retirar de uma estante.
sonores trés élevés qui peuvent célonis des auditifs temp: ou permanents. Réglez le volume avec moderation.
, - 21 Amplificadores, sistemas de alto-falantes, e fones de ouvid do) s de produzir niveis d s0d
22) AVIS DE CONFORMITE AUX NORMES DE LA COMMISSION FEDERALE SUR LES COMMUNICATIONS : Cet appareil a été testé et ) mplificadores, sistemas de alto-falantes, e fones de ouvido (se equipado) sdo capazes de produzir niveis de pressdo de som

muito altos que podem causar lesdes auditivas temporérias ou permanentes. Seja cauteloso ao configurar e ajustar os niveis
répond aux nomes de la Commission Fédérale Américaine sur les Communications dans la catégorie des équipements

de volume durante o uso.
Classemes numérique, a équipements Classe B15 a. Ces normas ont été congues pour offrir une protection raisonnable contre

22) FCC AVISO DE CUMPRIMENTO: Este equipamento foi testado e concluiu-se que o mesmo obedece aos limites de dispositivos

les interférences en ré iel. Cet équij génére izmantot et peut émettre des frekvencu radio. S'il n'est

pas utilisé selon les indikations de ce mode d'emploi, il peut générer des interférences néfastes aux communications radio. Ii digitais Classe B, de acordo com os termos da Parte 15 das regras FCC. Estes limites séo projetados para oferecer uma

existe aucune garantie contre apparition de ces interférences, qu'elle que soi linstallation. Si cet appareil génére des protegdo razoavel contra interferéncias prejudiciais em instalagSes residenciais. Este equipamento gera, usa e pode radiar

interférences néfastes aux réceptions radio ou télévision (ce qui peut étre aisément déterminé en plaant 'appareil sous/hors energia de radio frequéncia e se nao for usado de acordo com as instrugges, pode causar interferéncias prejudiciais a

tension), lutilisateur se doit d'cesessyer de corivencesyantsy ré-orientez ou déplacez I'antenne de réception, éloignez I'appareil comunicagdes de rédio e ndo ha garantia interferacao algracoraoque em fpasi. Se este equipamento vier a causar interferéncias

du récepteur, connectez I'appareil sur une ligne secteur différente de celle du récepteur. Consultez votre vendeur ou un prejudiciais  recepgao de radio ou televisao, o que pode ser determinado o se ligar e desligar o equipamento, aconselha-se

technicien radio/TV Qualifié si vous avez besoin d'aide pour combattre les interférences, 0 usuério a tentar corrigir a maiso das interferéncia: reposicionar a antena, aumentar a separagao entre o equipamento e
receptor, conectar o equipamento a uma tomada ou um circuito distinto daquele do receptor. Konsultgjieties ar radio/TV
pieredzi ar atriebgju vai radio/televizijas pieredzi, lai uzzinatu, ka atrisinat problemu ar traucgjumiem. PIEZIME. FMIC nav

atbildigs par modificétajam iekartam, kas nav atlautas ka regras FCC, e/ou que anulem as certificagdes de seguranga do

PIEZIME: La société FMIC n'est pas responsable des i non-autorisées apportées a cet equipement et qui pourraient
annuler sa conformité aux normes FCC, et/ou annuler sa conformité aux normes de sécurité. produto.
23) MISE EN GARDE - Pour éviter dendommager les produits munis de piles internes ou externes : « Les piles et/ou le produit dans
lequel elles sont installées ne doivent pas étre exposés & une chaleur extreme, comme les rayons feu so, rayons utt. + Il ya un
23)  ADVERTENCIA— Para manter a seguranca do produto, no caso de produtos com pilhas (conjunto de pilhas) internas ou

risque d'explosion lorsque la pile n'est pas correctement connectée/remplacée. Remplacez-la uniquement par une pile de type

identique ou équivalent, spécifié dans les instrukeijas ou sur le produt. externas: * As pilhas e/ou o produto no qual estdo instaladas, ndo devem ser expostos a temperazturascom directa, fogo, ou

temperaturas semelhantes.  Pode existir um risco de explosdo se a pilha estiver ligada/colocada de forma incorrecta. Substitua

. , ) apenas por pilhas de tipo ekvivalente ou idéntico ao especificado nas instrugdes ou no produto.
24) UZMANIBU - Déconnectez 'appareil du secteur et laissez-le refroidir avant de toucher ou de remplacer les lampes.

N ) 24) AVISO — atvienojiet unidade e atlauja-o de resfriar-se antes tocar ou trocar ka valvulas de vacuo.
25) UZMANIBU - Veuillez vous assurer que 'appareil soit mis 3 la terre avant de connecter la fiche au secteur.

De la méme fagon, assurez-vous que la terre soit déconnectée en dernier lorsque vous déconnectez la prize du secteur. 23 AVISO — Providencie uma conexao terra antes de ligar seu aparelho a tomada. £, quando estiver desconectando o terra,

certifique-se de ter desconectado antes de puxar o fio ligado & corrente elétrica.

26) Les équipements de CLASSE I (mis 4 la terre avec une fiche secteur & trois broches) doivent étre impérativement connectés & 26) A aparelhagem com construgao CLASS I tipo terra com um plugue de 3 pinos) deve ser conectado a uma tomada elétrica

une prize SECTEUR avec terre. MAINS com uma conexdo terra de protecao.

27) MISE EN GARDE — Cet appareil doit étre raccordé uniquement a une source d'énergie certifiée par une agence de sécurité 27) ADVERTENCIA — La unidad s6lo se podra conectar a una fuente de alimentacién certificada por un organismo de sequridad

(adaptateur), homologuée et conforme aux exigences réglementaires du point de vue de la sécurité local et national. (adaptador) cuyo uso esté autorizado y que cumpla los requisitos de seguridad aplicables a nivel local y nacional.
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UJovA

Champion™ pastiprinataji
Sparnu tonis un kvalitate... un neticama vértiba!

Neatkarigi no ta, vai meklé&jat savu pirmo treninu pastiprinataju vai pieejamu, jaudigu skatuves
aprikojumu, lai spélétu grupa, ir jums piemérots Champion pastiprinatajs.

Tie ir pietiekami daudzpusigi jebkuram gitaras spéles stilam, vienlaikus |oti vienkarsi lietojami.

Cempionu pastiprinataji nodrosina pasaulslavenos Fender tirus un parspilétus tonus, ka arf britu un
modernu kroplojuma garsu klastu. No dZeza [idz kantrT, blaza lidz metalam ir viegli izveidot pareizo

skanu.

Jums ir arTiebavéta efektu palete, no kuras izvéléties, tostarp reverb, aizkave/atbalss,
koris, tremolo, vibracijas un citi. Iestatfjumi, pieméram, aizkaves laiks vai

> 401 20

tremolo atrumu var viegli iestatit ar pogu TAP, lai tas atbilstu dziesmas tempam.

Citas funkcijas ietver: Papildu ieeja traucéSanai ar multivides atskanotaju; Austinu izeja klusai praksei;
un klasiska Fender Black Panel kosmétika ar melnu lenkisko vadibas paneli, apmales pogam, sudraba

rezga audumu un melnu “bronco” vinila parklajumu.

Champion™ 40 40 vati, 1 x 12 collas divi kanali (viens tirs, viens ar izvélétu pastiprinataja balsi);

izvéles 2 pogu kajas slédzis kanalu izvélei

cempions™ 20 20 vati, 1 x 8 collas Viens kanals |

(PRODUKTU REGISTRACIJA — ladzu, apmeklgjiet vietni http://www.fender.com/prodreq]

>4

INPUT FTSW  voLuME1

&
"4; . e

A. IEVADE — pievienojiet gitaru Seit.

B. FTSW (tikai Champion 40) — 3eit pievienojiet izvéles divu pogu kajas
slédzi (P/N 0097298000), lai iespé&jotu attalo kanalu izvéli un efektu
ieslégSanas/izslégsanas parslégsanu.

EFEKTI

C. VOLUME (SKALUMS) (1/2) — pielago kanala skaluma limeni.

D. CH SELECT (tikai Champion 40) — nospiediet, lai parslégtos starp pastiprinataja
kanaliem, ka to norada kanala indikators {F}. So sl&dzi ignoré slédzis CH SELECT uz
kajas slédza {B}, kad tas ir pievienots.

1. kangireRqsaedinavii Reodb RasBaiRiftiRS vz Fender Black Panel pastiprinatajiem

E. GAIN — pielago kanala kroplojumu Iimeni. Lietojiet kopa ar
kanala VOLUME pogu, lai iestatitu kopgjo skalumu.

F. KANALA INDIKATORS (tikai Champion 40) — iedegas, kad kanals 2
ir atlasits.

G. VOICE — atlasa kanala balss veidu. Triskrasu indikators pa kreisi no pogas maina krasu, kad tiek
atlasits katrs balss veids.

01 Tweed Bassman®
02 Tweed Deluxe™

07 60, gadu briti
08. 70. gadi briti
03 Tvida Eempions® 09 80, gadu briti
04'65 Twin-Amp™
05 '63 Deluxe™

06 '63 Princeton®

10 Super-Sonic™
11 90s Metals

12 2000 Metals

H. TREBLE/BASS — pielago pastiprinataja tonu raksturlielumus.

1. FX LEVEL — pielago efektu [Tmeni.

J. FX SELECT — atlasa pastiprinataja efektus. Triskrasu indikators pa kreisi no pogas maina krasu, kad
tiek atlasita katra atskiriga efekta pozicija.
01 Efekti IZSLEGTI
02 Reverb + koris
| 03 Reverb Hall

08 Aizkave Slapback
09 Ilgi kavéjas
10 Aizkave + Reverb

04 Reverb Spring 11 Pieskarieties Wah
05 Chorus Fast Sweep 12 Vibrato
13 Tremolo

06 Chorus Deep Sweep
07 Atloks

K. TAP — izmantojiet So pogu, lai pieskartos pieldgotam aizkaves laikam vai modulacijas atrumam,
ritmiski (minimali divas reizes) nospieZot TAP sinhronizacija ar vélamo intervalu. TAP LED mirgo
pasreizéja aizkaves/modulacijas intervala. Nospiediet pogu TAP tikai vienu reizi, lai iestatitu

intervalu uz maksimalo vértibu.

L. AUX — pievienojiet Seit savu multivides atskanotaju pavadijumam. Pielagojiet ievades [Tmeni,

izmantojot multivides atskanotaja skaluma regulatoru.

M. PHONES — pievienojiet Seit austinas, lai bauditu pastiprinataja efektus stereo rezima. Pastiprinataja

skalruni automatiski izsledz skanu. So izvadi var izmantot arf ierakstianai vai skanas pastiprinasanai.

N. PWR — Iedegas, kad iekartai ir ieslégta strava.

Aizmuguréjais panelis

O. POWER — parslédziet uz "ON" poziciju, lai ieslégtu ierici. Parslédziet uz "OFF" poziciju, lai

izslégtu ierici. Poma

P. IEVADES JAUDA — pievienojiet komplektacija iek|auto stravas vadu iezemétai
kontaktligzdai atbilstosi sprieguma un frekvences vértibam, kas noraditas uz

pastiprinataja aizmuguréja panela.

Specifikacijas

CEMPIONS 40
VEIDS: PR 4222
JAUDAS PRASIBAS: 110w
IEEJAS IMEDANCE: >1MQ
Stravas izeja: 40W RMS uz 8Q @ 5%THD
SKATULL: One 12", 8Q Fender Special Design (P/N 0082055000) 2-
PEJAS SLEDZIS: pogu (P/N 0097298000) péc izvéles
IZMERI AUGSTUMS: 17,25 cm (IDTH: 44,25 collas ) . 44 cm) DZILUMS: 9 collas (23 cm)
SVARS:

19 marcinas (8,6 kg)

CEMPIONS 20

PR 4221

70 W

>1MQ

20 W RMS uz 8Q pie 5%THD

Viens 8 collu 8Q Fender Special Design (P/N 0082054000)
N/A

g3

AUGSTUMS: 12,75 collas (32,5 cm) PLATUMS: 13,75 collas (35 cm) DZILUMS: 7,5 collas (19 cm)

12 marcinas (5,4 kg)

Produkta specifikacijas var tikt mainitas bez bridinajuma.



Machine Translated by Google

DALU NUMURI / ATSAUCES / REFERENCE / NUMERO DAS PECAS

Cempions 40

2330300000 (120V, 60Hz) ASV
2330300900 (120V, 60Hz) DS
2330303900 (240V, 50Hz) AU DS
2330304900 (230V, 50Hz) UK DS
2330305900 (220V, 50Hz) ARG DS
2330309900 (220V, 60Hz) ROK DS
2330313900 (240V, 50Hz) MA DS

Cempions 20

2330200000 (120V, 60Hz) ASV
2330200900 (120V, 60Hz) DS
2330203900 (240V, 50Hz) AU DS
2330204900 (230V, 50Hz) UK DS
2330205900 (220V, 50Hz) ARG DS
2330209900 (220V, 60Hz) ROK DS
2330213900 (240V, 50Hz) MA DS

.
TR EMRNEHRREE
HEHR
Mok 4 & % 4 SAME | FR-Kat
(Pb) (Hg) (Cd) (Cr(V1)) (PBB) (PBDE)
AR 0 0 0 0 0 0
w| o\ K 0 0 0 0 0 0
W3R X 0 X 0 0 0
BT X e} 0 6} 0 0
W, 2, X 0 0 0 0 0
P4 0 0 0 0 0 0
AFAIRIE SI/T 11364 4982 % 4,
O: RTEAFH FHRAZIAITA X R AHAF & A GB/T 26572 AR EZLUT,
X: RTEAEHR EHRE VLTI LB A AP 69 A8 GB/T 26572 AR 2R,
EL OEHH F R A T A AR LR KT IR W R SO F R AR,

7 o AT R oA AL AT 2L,

AUDIO PASTIPRINAJUMS
IMPORTADO POR: Fender Ventas de México, S. de RL de CV

Calle Huerta #279, Int. A. pulkvedis El Naranjo. CP 22785. Ensenada, Baja California, México.
RFC: FVYM-140508-CI0

Klientu apkalpo3ana: 01(800) 7887395, 01(800) 7887396, 01(800) 7889433

PRODUKTS NO

FENDER MUSICAL INSTRUMENTS CORPORATION
KORONA, KALIFIA. ASV

Fender®, Champion™, Champ®, Bassman®, Twin-Amp™, Deluxe™,

Princeton®, Super-Sonic™, Jazzmaster™ un Hot Rod® ir FMIC pre€u zimes.

Citas pre€u zimes ir to attiecigo Tpasnieku TpaSumes.
Autortiesibas © 2020. Visas tiesibas paturétas.
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